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Ata da trigéssima sexta reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal 

de Apuí, reunião realizada aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do ano de 2016 (dois mil e 

dezesseis). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Cleves Pires dos 

Santos; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. 

Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vagner da Silva Luiz da Silva; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vagner da 

Silva Luiz da Silva; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência 

Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Carlos Weber Passos dos 

Santos; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Juvenal Belo da 

Hora. Comissão da Mulher e da Família; Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Revelino Martinelli; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão de 

Segurança Pública: Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; Relator: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão dos Direitos 

do Consumidor: Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; Relator: Vereador João 

Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Dando início aos 

trabalhos, e após chamada nominal dos Vereadores foi constatada a presença dos vereadores: 

Ocivaldo de Sousa Sales, Juvenal Belo da hora, Vagner da Silva Luiz da Silva, João 

Raimundo Martins; e, Dirlan Gonçalves Souza. Às 13h (treze horas), reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 
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supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Após, e, 

constatado ausência de matéria em pauta ou assuntos para discussão e deliberação, a reunião 

foi encerrada. Por fim e nada a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na 

qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 06 (seis) de dezembro 

do ano de 2016 (dois mil e dezesseis). 

           

         Vereador Cleves Pires dos Santos                                                    Vereador Revelino Martinelli 

         Pres. CLJRF/Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                    Mem. CLJRF/ Mem. COSP/Mem. CSP 

                

  

  Vereador Juvenal Belo da Hora                                          Vereador João Raimundo Martins                                                                                 

Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                                                  Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC                       

                                                                                                                                   

       

Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                                        Vereador Dirlan Gonçalves Souza  

Rel. CLJRF/Rel. CASES/ Mem. CMF/Rel. CSP                                                            Pres. CSP/Pres. CDC 

 

 

Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva                         Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

                   Rel. CFO/Rel. COSP                                                                                                       Mem. CAPR 
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